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Pilihlah pernyataan berikut Benar (B) atau Salah (S):

1. B-S. Nilai dari -13 mod 4 adalah 3

100
2. B-S. Zi —6

3. B-S. Algoritma Binary searching memiliki kompleksitas dalam notasi big O berupa fungsi kuadratis

4, B-S.1-2+3-4..+n=(-1)""n(n+1)/2.

5. B-S. Ada mahasiswa ITB Genius. George adalah seorang mahasiswa ITB. Jadi, George adalah Genius.
6. B-S.Pernyataan 1+1 =3 jika dan hanya jika kucing bisa berenang, adalah benar.
7
8
9

21 = 10080

B-S. [-3.5]-[-2.1]=2
B-S. Deret-2,5,-10, 17, -26, .... dapat diekspresikan dalam bentuk formula menjadi a, = (n? + 1) (-1)"
. B-S. Gcd(287,91) = Ged(14, 91)= Ged(14, 7)
10. B-S. (4050 )s : (30)s = (125.)s
11. B-S. Ada mahasiswa ITB yang jenius. Ekspresi logika matematikanya adalah (3x (M(x) A G(x)).
12. B-S. Tolong kerjakan sendiri ujian ini, pernyataan tersebut merupakan fungsi preposisi.
13. B-S. Y + X = 25, formula tersebut adalah merupakan preposisi
14. B-S. Untuk pernyataan P—Q, jika P benar dan Q salah maka hasil dari pernyataan tersebut adalah salah.
15. B-S. Pasangan set {2,2,2,4,6,6} dan {6,2,4} adalah sama.
16. B-S. Jika f memetakan dari R ke R, maka f(x) = v/x adalah sebuah fungsi.
17. B-S. Jika f memetakan dari Z ke Z, maka f(n) = n? adalah onto.
18. B-S. Bilangan 9, 32, 55 adalah prima relatif berpasangan.
19. B.S. 25 kongruen dengan 100 modulo 10.
20. B.S. Permasalahan dengan kompleksitas pada kondisi terburuk berbentuk polinomial disebut tractable.

Isi dan jawablah Pernyataan berikut:

21. Semua mahasiswa dikelas ini tidak saling berteman. Ekspresi matematikanya adalah ..........

22. Untuk bilangan S berapa berlaku S=12(mod 10) dan 0<S<20 ?

23. Pesan SEE YOU akan dikirim secara rahasia dengan enkripsi f(p) = (p-5) mod 26. Maka pesan
rahasianya yang terkirim adalah ......

24. Vx (—P(x)), menggunakan kuatifikasi eksistensial secara logis ekuivalen dengan.......................

25. Utk f(x) =(2x - 1)/(5 +2x) dan g(x) = 5x — 2, maka (g o f)(x) dan (f o g)™"(x) adalah ....... dan ...

26. Deret 4,7,13,25,49,.. dapat diekspresikan dalam bentuk formula menjadi ....

27. Kompleksitas dari suatu algoritma dapat diukur dari parameter ........ dan ...

28. =(PA—=Q)<>(—P)Vv( Q), apakah pernyatan ini a.tautologi b. kontradiksi c. bukan keduanya?

29. Jika kita membagi bilangan -10 dengan 3, maka quotion dan remaindernya adalah ........ dan ....

30. Besarnya Lcm(45, 81) dan Ged(85, 240) adalah ........ dan .......

31. Untuk pernyataan —P<>Q, jika P benar dan Q salah maka hasil dari pernyataan tersebut adalah ..........

32.(27x17)s =( .. Js=( ... )wo

33. Semua subset dari himpunan {2, 5, 9} adalah ......

34. Untuk f(x) = (x +2)/5 dariZ ke R . Apakah f(x) bijektifkah ? apakah f(x) punya invers ? jika ya, tentukan f?(x).

35. A={x | xeN A x < 10}. Maka A adalah himpunan .....
36. Jika A={2,4,7} dan B={5}, maka A-B adalah ....

37.JikaA=H é]danBz[(l) i (1)

38.Hasildari Yb_,Yt_ . mn adalah ...
39. Bilangan 1116 jika ditulis sebagai hasil perkalian bilangan prima adalah ....
40. Estimasi big-O dari [nlog(n? + 1) + 2n] adalah ....

], hitung perkalian Boolean A®B.



